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POLSKÁ SCÉNA UVEDE BALADU PRO BANDITU, BAJKA INDIÁNSKÝ PŘÍBĚH 
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN V říjnu budeme finišovat s přípravami 20. ročníku našeho 
listopadového Festivalu divadel Moravy a Slezska (FDMS). Od začátku měsíce 
budeme hostit a sami zahrajeme některá představení 32. ročníku Mezinárodního 
divadelního festivalu Bez hranic, například premiéru Balady pro banditu na Polské 
scéně. A loutková Bajka uvede polskou verzi Vyprávění indiánské babičky. 
 
Součástí zmíněného říjnového festivalu Bez hranic bude 7/10/2023 v 18:00 hodin 
premiéra Polské scény a její verze Balady pro banditu (Ballada dla bandyty) v režii 
ředitele Těšínského divadla Petra Kracika. Muzikál poprvé uvedený divadlem Husa 
na provázku a známý také z filmového zpracování budeme po premiéře v listopadu 
(v rámci našeho FDMS)  hrát také na České scéně.  
Veřejná generální zkouška bude v pátek 6/10/2023 v 10:00. Ráda zprostředkuji 
natáčení s tvůrci i na scéně – nejlépe v tomto, ale po domluvě i v jiném termínu. 
 
Loutkoherci z Bajky v sobotu 21/10/2023 v 17:00 hodin uvedou v režii Víta Bruknera 
novinku Opowieści indiańskiej babci (polská verze Vyprávění indiánské babičky, 
měla premiéru v češtině minulou sobotu). Opět tedy půjde o příběh indiánského 
chlapce z kmene Siouxů, který má sílu a odvahu čtyř medvědů a je odhodlán bránit 
svůj kmen před Vraními indiány, zloději koní.  
Ráda vám po domluvě zprostředkuji natáčení s tvůrci i na scéně.  
 
K 20. ročníku Festivalu divadel Moravy a Slezska dostanete samostatnou tiskovou 
zprávu v průběhu října. Nyní spouštíme předprodej vstupenek a já prozradím, že 
Těšínské divadlo festival pořádá pod záštitou ministra kultury Martina Baxy a 
hejtmana Moravskoslezského kraje Jana Krkošky 11-18/11/2023. Program bude 
rozdělen mezi hlavní a malou scénu. Diváky jistě přilákají dvě provedení Šikmého 
kostela (Divadlo Petra Bezruče Ostrava) a Krzywy kościół (Těšínské divadlo, Polská 
scéna) na základě knihy Karin Lednické a související panelová diskuze. Pozvání do 
Těšína dále přijalo například Divadlo Mír, Slovenské komorné divadlo Martin, Divadlo 
loutek Ostrava, Komorní scéna Aréna a mnoho dalších. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Iva Lupková, tisková mluvčí 
+420 737 327 965, tisk@tdivadlo.cz 
 
V Českém Těšíně 25/9/2023 
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